

獨創味覺旅遊體驗 喫盡亞洲地道麵食



餐廳入口處設獨立餐飲部

近期疫情繼續蔓延，不少地方限制港人入境，以致大家暫時要擱置旅遊計劃。然而，旅行是一種文化體驗，且大家外遊時必定會特別嗜一碗當地的湯麵，藉以了解一個城市的地道飲食文化。有見及此，亞洲獨創以旅遊作主題的休閒麵食概念店落戶尖沙咀，匯集十個亞洲城市之經典美食於一身，讓大家在這段抗疫情時期，可以在香港一次過品嚐多個地方的麵食小吃，在品嚐美食時猶如去了一趟旅行般感受當地文化。



吉隆坡海南雞飯

新加坡海鮮喇沙

十款城市麵食滋味口感

最值得一提的，其十款精選麵食之湯底都各有靈魂，每款湯底皆至少用上十二小時準備，並以多種食材精心熬製，令湯汁變得濃稠的同時，亦能帶來鮮甜，將亞洲地道滋味一一呈現，令人吃光麵後也想把最後一滴湯喝清光。

十款城市的麵食打包羅了吉隆坡的龍蝦海鮮麵、曼谷的牛腩船麵、京都的蟹腳醬油拉麵、布吉的大蝦冬蔞粉、椰香四溢的新加坡的海鮮喇沙、上海的黑毛豬扒擔麵、香港的雲吞魚蛋湯河、台北的紅燒牛肉麵、河內的和牛湯河及九龍的番茄濃湯和牛湯粉，每碗價格為港幣78元起，以滿足對不同喜愛城市的滋味口感。

當筆者最喜歡的是新加坡的海鮮喇沙，椰香四溢的海鮮喇沙，利用傳統古法加入喇沙醬、豆卜和雞蛋等，並加入大蝦提升鮮甜度，湯底由師傅手炒12小時的馬拉盞醬配多種香料、椰汁、香草等煮成，味道撲鼻難忘。

還有，吉隆坡龍蝦海鮮麵，源自二戰後當地漁民將蝦頭殼熬湯的地道美食福建蝦麵，在原有元素上加入龍蝦、豬腩肉、青口等上乘材料大大提升鮮味，再配上清心蛋及獨特參巴醬，成就濃郁溫暖的麵食。



吉隆坡龍蝦海鮮麵

上海麻辣黑毛豬扒擔麵

願其城市將麵食命名，更為有趣易記，帶領食客以味覺遊遍吉隆坡、曼谷、京都、布吉、上海、台北、河內、新加坡及香港，毫不保留地呈獻各個大都會城市之飲食歷史文化的經典主食代表，讓食客猶如親歷當地般品嚐滋味，回味旅遊各地所經歷的美好回憶。

各地精緻小吃甜品特飲

在麵食以外，還有各地精緻的地道小吃，如粵式籠仔金蝦餃、蜜糖蒜茸炸單骨雞翼、成都紅油抄手與泰式冬蔞配炸木瓜絲等城市著名的小吃、飯食和甜品供應。

同時，吃不離喝，餐廳還特別推介自家手工檸檬及獨一無二的卡哇依冰熊特飲系列，卡哇依冰熊特飲分別把茶、椰子和蝶豆花化身成黑冰熊、白冰熊與魔幻冰熊形狀，食客在熱騰騰麵食途中或前後呷上幾口，溶解心神的舒暢快感實在難以名狀。



粵式籠仔金蝦餃

卡哇依冰熊特飲系列

簡約室內設計恬靜休閒

新店位於K11 MUSEA，以簡約的室內設計，加入旅遊元素，分隔多個體驗空間，如八米長的特色牆以木條勾畫出世界地圖，以一句「A tasteful trip to your favourite city, One Bowl at a Time」道出品牌的主題，另一幅數米長由液晶顯示屏打造的櫥窗，把各大城市的食之文化與動人情景，細膩地向食客呈現，締造一份恬靜的休閒感。

而且，多用途空間 Campus Club，以舒適悠閒的座位令食客在繁忙的都市放空身心，暫時放下電話充電之餘，閱讀書架上的旅遊刊物計劃下次旅程，以旅遊時的度假感覺享用美食所帶來的獨特體驗。

開放式廚房

液晶顯示屏櫥窗

摩登自動電子點餐系統

由進入近兩千多呎猶如舒適機場貴賓室之空間那一刻，就如一個旅程體驗點的開始，食客可先透過新潮摩登的自動電子化點餐系統——自助點餐機或以QR Code點餐，再以經典又地道的湯麵小吃，在寫意的空間享受味覺瞬間穿梭十個城市之罕有體驗。

加上，餐廳更會不時邀請不同的藝術家等風尚品味人物於店內合作舉辦活動，將麵食與生活態度結合，希望能令嗜過的吃貨旅者一再回頭，期待下次味覺之遊歷，喫盡其他尚未走過的城市美食，貫徹餐廳締造遊歷探索的概念。

加上，餐廳更會不時邀請不同的藝術家等風尚品味人物於店內合作舉辦活動，將麵食與生活態度結合，希望能令嗜過的吃貨旅者一再回頭，期待下次味覺之遊歷，喫盡其他尚未走過的城市美食，貫徹餐廳締造遊歷探索的概念。

戶外空間嚐新派西菜



Labels Cafe + Bar設有室內及室外空間，現在疫情嚴峻，不少人不出外進餐，但如能找到一間有室外空間的餐廳，的確是現時疫情環境下較為適合的選擇。

這間位於荃灣南豐紗廠的Labels Cafe + Bar，是一間以時裝為概念的cafe，靈感源於香港時裝設計品牌Harrison Wong，Cafe運用了不同的高級食材來提供多款新派西菜，主打慢煮菜式和自家每天手工製作的糕點及甜品。每款菜式外觀精緻引人，運用黑白對比色去比喻男女裝，將時裝主題及創意帶入食物當中。

同時，餐廳的裝修特別，室內運用了獨特的黑白雲紋設計，室外更變身為一個戶外花園平台，結合時尚、視覺和味覺的餐廳，令食客可在氣氛休閒和舒適的環境下品嚐美食。



黑白配搭美食

紫薯拿鐵及焙茶拿鐵

食得滋味

文：雨文

「意味之源」系列 濃厚烘焙風味

近年，烘焙咖啡在香港甚為流行，Nespresso經重新包裝後推出的「意味之源」咖啡系列，從意大利多個滿載故事的城市中汲取靈感，以各地獨有咖啡文化及烘焙技術，混合出7款香濃的咖啡口味，分別為羅馬 (Roma)、佛羅倫斯 (Firenze)、巴勒莫 (Palermo)、拿坡里 (Napoli)、熱那亞 (Genova) 及威尼斯 (Venezia)。

品牌的故事起始於30多年前，一切靈感源自於1905年意大利人Luigi Bezzera發明的首部濃縮咖啡機，進而衍生出簡單卻革命性的想法，讓所有人都能像技巧純熟的咖啡師般，在家中沖泡出一杯完美咖啡。品牌透過「意味之源」系列，推出品質出眾的espresso及ristretto，讓咖啡迷能細意享受代表不同意大利地區風味，將變化萬千的意大利咖啡文化與濃厚烘焙風味帶入大家的家中。

加上，咖啡迷可從最新意味之源系列中，隨時隨地享受到意式咖啡的濃郁香氣及豐厚咖啡脂。最新系列透過混合不同口味及更改名字，盡顯背後由意大利咖啡師專注的專業知識。無論是受北非香料風味影響的巴勒莫，或是擁有深遠歷史淵源的羅馬，每個意大利城市所擁有的獨特精髓注滿各款咖啡之中，充滿當地風味的細節，讓這咖啡系列更教人陶醉。



由Firenze沖調出的咖啡

拿坡里口味

禪悟居士，正職與玄學、術數無關，信奉藏傳佛教，自初中開始在「玄學發燒友」父親耳濡目染下接觸面相、紫微斗數、八字等知識，再經父介紹認識了教授佛法之導師，除學習佛學之外，恩師亦傳他文王卦及陽宅風水至今35個年頭。2013年通過禪定，悟得前所未有的契悟，終明白了五行與際遇實相之間的關聯性，像石破天驚一樣，整合了一套獨一無二、與宇宙本體相應的禪悟姓名學，依此因緣，祈以公開部分千古未傳姓名學之奧秘，望有緣人得到裨益！

facebook: 禪悟—千古未傳姓名推命學

落泊莫問根由，商紂國滅(下)

沒錯，紂王之「紂」字是周武王建國後，給他一個惡謔之名「紂」，其意是綁馬臀的皮帶「紂」，引申為殘義損善，故後世之人只廣泛流傳之稱呼，卻鮮有人知其名謂「帝辛」，但恰巧得很，「紂」字的五行屬「庚」金，而「帝」字亦屬「庚」金。

本來「庚」金沒有受剋的時候，是有作為的，「庚」是陽金，代表進取、貴、光芒四射、理性、精明、重實踐，所以九割「庚」金姓氏的人，由於積極、進取表現之緣故，容易得顯先至，被人留意，是可以有一番作為的，所以「庚」金的人，是有為派。《荀子·非相》說帝辛「長巨姁美，天下之傑也，筋力超強，百人之敵也。」

但「庚」同時代表武力，好炫耀。本(前1082年)改沫邑為朝歌，他重視農業，社會生產力發展，商朝國力日漸強盛，但在位期間對人方(周人稱之為東夷)、林方、虎方皆用兵，經歷長期戰爭，最終取得勝利，但導致國庫空虛，以致滅亡。

當然其滅亡主因是寵愛妲己，致其荒淫無道，所以天將要亡之，必先令其癡狂。而在姓名五行的原因，正正是這個「辛」字，五行屬丙火，而且「丙」是陽火，大火丙剋庚金，庚金被損，就會變成沉迷物慾、情慾，於是才有沉迷酒池肉林如此荒誕的行為。當然妲己的五行是「乙甲」，也是帝辛的剋星！

帝 庚 妲 乙
辛 丙 己 甲

一帝「庚」與妲「乙」各，庚乙合當然容易一見鍾情，情投意合。

一但妲己「乙甲」會化進退，所以木性的情緒化推至最高。

一當妲己的五行「乙」化進變「甲」，自然會沖庚(庚甲沖剋)，所以也是帝辛紂王的剋星也。

當紂王兇殘暴虐，在西部的周部落正在一天天興盛起來。周本是一個古老的部落，為了躲避戎、狄等遊牧部落的侵擾，周部落首領古公亶甫率領周人遷移到岐山下的平原並定居下來。

從東周部落首領傳至古公亶甫的孫子姬昌「己乙」，史稱周文王，已經很強大，這對商朝構成了很大的威脅，於是，紂王派人把周文王拿住，並關在美里(今河南湯陰縣一帶)。

於是周部落的貴族把許多美女、駿馬和珍寶獻給紂王，又給紂王親信送了許多禮物，才把周文王贖了回來。

周文王見紂王昏庸殘暴，民心盡失，遂決定討伐商朝，但是他身邊缺少一個有軍事才能的人來幫助他舉兵打仗。

就在這背景下，遇到了傳奇人物，人稱「姜太公」的姜尚。傳說他80歲遇文王，而且他用直釣釣魚，文王驚訝，但他巧妙說：「願者上釣」。

傳說歸傳說，當文王跟他交談後，知他是個精通兵法佈陣的高人，於是周文王懇請姜尚和他一起回宮，助他伐紂。

歷史往往富有契機，姬姓「己」土本來也是傳統價值的守護者，但給「乙」木所剋，於是萌生伐紂的念頭。當然被紂王囚禁，除應劫外，也加強其滅紂的決心。而姜尚「庚乙」，若無受剋，自然精明非常，行事具革命性；庚乙合亦容易得大名。歷史亦果真如此，姜尚不負所託，除助文王外，亦幫武王滅商成功，成為一代名相！

塔羅星座

各方面也得到很好的平衡，若果再在平穩中加多些努力，那就更加完美了。

大膽、任性、頑皮是今個星期的性格，不要看小自己的破壞力量，星星之火可燎原。

鬥氣、鬥氣、鬥氣是今星期經常發生的，雖然無傷大雅，但也令人身心勞累的。

女皇牌顯示了財富的豐收，早前進行中的難題，也一一被你的毅力所征服。

抽到力量牌，是提示你今個星期要量力而為，以靜制動，不宜主動出擊，宜留守待發。

有強烈的旅遊運，不妨多出外走走，吸收大自然的空氣，對運程還有幫助！

若果真的遇上難事，千萬不要收藏心裡，一定要坦白說出來，還是有人願意助你渡過難關的。

今個星期魔鬼牌纏身，小心合約條文，勿亂簽文件，以免壓債大增及留意避免誤交損友呢！

工作壓力頗大，工作量還不斷增加，令你吃不下，上司也同時對你施壓，令你進退兩難。

開始思考將來的方向，問題是在於自己心中所好，千萬不要錯悔當初，時光是不留人的。

病向淺中醫，縱使鐵人也需要休息的，保持良好的身心才能繼續發光發熱的。

你說什麼話，愛侶也一一認同，甚至盲目追隨。愛情是盲目、沒有理由的。

文：BENNY WONG